

Előfizetési árak
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. — Egyen
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség:
Baja, Árpád-tér 6.
Telefon 46. Kiadó-
hivatal: Árpád-tér
6. Postafiók 18

XXII. évfolyam 276. szám.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1940. december 5., csütörtök

A Deutsche Zeitungnak,

a Volksbund lapjának egyik mult heti száma két helyén is magyarozó és oktató hangon foglalkozik a magyarországi német lakosság ügyével. Vezércikkében a bécsi nemzetiségi egyezményt csupán alaptörvénynek mondja, amelynek nagy keretében kell a magyarországi németiség jogi kérdéseit és helyzetét minden életterületen kielégítően megoldani. Ezzel kapcsolatosan kötelességének érzi figyelmeztetni a magyar közvéleményt, hogy a bécsi egyezményt önmagában még nem minősítheti a magyarországi németiség új népjogának.

Ehhez nincs sok megjegyezni valónk. Legföljebb annyi, hogy a Deutsche Zeitung óvása teljesen fölösleges. A magyar közvéleményben egyáltalában „nem lát-szik felülkerekedni“ az a vélemény, amelyről a vezércikk beszél. A magyar közvélemény a bécsi egyezmény megvalósítását kormányára bizza s ha holmi nézetekkel ezidő-szerint bajlódik is, azok a nézetek más természetűek. Bennünk inkább az a nézet „kerekedik fölül“, hogy a Deutsche Zeitung beszélni akar valamiről s amikor a magyar közvéleményt említi, horgot keres és arra maga akasztja rá a készen tartott keszeget. A második Volksbund-megjegyzés már érthetőbben fűződik valamihez. Csór Lajos képviselő november 22-én elmondott képviselőházi beszédében javasolta, hogy magyar-német szerződés útján kellene megkönynyíteni, hogy azok az itt lakó németek, akik vissza akarnak vándorolni a német birodalomba, ezt a szándékukat

Ezerkétszázötven pengő tiszta bevételt jövedelmezett a Katolikus Egyesülés vasárnapi fényes sikerű tea- és tombolaestje

A Katolikus Női Egyesülés vasárnap este rendezte negyedik decemberi tea- és tombolaestjét. Amint már közöltük is a fényesen sikerült jótékony tea- és tombolaestén az idő is megért a Közponi Szálló tanszervezőbizottságának, hogy Baja város közönsége megértette ennek a találkozásnak ma különösen nagy fontosságú célját.

A tea- és tombolaestéről részletesebb beszámolót csak a jövő héten közölhetünk s ugyanakkor nyitvanítja a rendezőség is kö-

szönetét azoknak, akik a fényes siker érdekében adományaikkal vagy munkájukkal közreműködtek. Ez alkalommal csak azt említhetjük meg ennek a jótékony találkozásnak átütő és hatalmas eredményével kapcsolatban, hogy a tea- és tombolaest bevétele adományokból 574 pengő, kézimunka megváltásból 204 pengő, tea- és tombolajegyekből 645 pengő, összesen tehát 1421 pengő volt. A kiadás összege 211 pengő. A Katolikus Női Egyesülés tea- és tombolaestje az idén

ezzerint 1210 pengő tiszta bevételt eredményezett a szegények téli segélyezésének céljára. Ez az összege 90 pengővel több, mint a tavalyi bevétel volt.

A mai rendkívüli és nehéz időben is jelentős összeggel emelkedő bevételi eredmény is tanubizonyosága annak, hogy a Katolikus Női Egyesülés tagjai a súlyosbodó viszonyok közt még fokozottabb fölkesztéltséggel és buzgószággal fáradoztak azon, hogy a közönség megértő szeretetével eredményel oldják meg a téli segélyezés feladatait.

Az utépités befejeztéig csak részlegesen adják át a forgalomnak a szentistváni műutat

A szentistváni műút középső vonala, vagyis a kocsi, gépkocsi használatára épített betonburkolás, mint arról megemlékeztünk, már a multban elkészült. Az utvonalt két párhuzamos oldalrészenek építésén a munkálatokkal megbízott Katanics Antal kövezési vállalkozó emberei hetek óta dolgoznak. Állandóan nagy munkásszámbot foglalkoztat az utépités visszalevő része, azonban a munkálatokkal a kívánt ütemben nem sikerül haladni.

A kőanyagszállítás lekötött bányaszerelvényekkel nehé-

ségek, illetve a kedvezőtlen vonaljelölés miatt nem tudja a megrendelt és már biztosított kőanyagot olyan mértékben a helyszínré juttatni, mint azt az utépités sür-gőssége megkíváná. Szob helyett az előállított helyzet következtében valószínűleg más Bajához kedvezőbb fekvésű és vonatösszeköttetésű bányával fognak a további kőanyag és kavics szállítás ügyében megállapodni. A tárgyalások már folynak, hogy a munkálatoknál minden elkerülhető fe-szakadást kiküszöböljék.

Mivel az utvonalt Budapest és

Baja közötti viszonylatban főfor-galmu, azért részlegesen már most átadták a forgalomnak. De fontos volt ez azért is, mert az építendő utvonalt földműves és gazdaközön-sége igas állataival másként nem tudott volna házaiból kijutni és szükséges munkáját végezni.

A teherautók, személyszállítóautók és a többi járművek nagyobb része is egyelőre még mindig az átkelő forgalom számára kikövezett mellékutvonala-kon közlekedik. A nagyobb járművek közlekedése különben is veszélyeztetné az utépités zavartalanását.

megvalósítható. A vezércikkben még higgadtan oktató Deutsche Zeitung ezzel a javaslattal kapcsolatosan az állandó rovat hasábján már idegessé válik. Természetesen megint őv és figyelmeztet. Ezuttal Csór Lajost inti, hogy ne törje a fejét: ki, mikor és egyáltalában visszavárandorol-e a Birodalomba. „A magyarországi németiség — írja tovább a Zeitung — parasztnép és azt a feladatot kapta, hogy rögtön, amelyet vérevel és verejtékével németté és hazájává tett, megtartsa. Ha a magyarországi németiségnek ma gondjai vannak és föld

után éheznek, ezt nem elvándorlással, hanem csak munkával, illetve földreformmal kell megoldani. Köszönjük tehát Csór Lajos képviselő „atyai“ tanácsát, és kérjük őt, hogy a jövőben ne avkozzék bele a mi ügyeinkbe.“

Hát ez az óvás, magyarázat és figyelmeztetés minden-esetre furcsa. A Zeitung ha már mindent nagyon német szemmel néz és lát, a honfoglalásról is helyesebb és igazabb véleménye lehetne. A barátságos kézzorítással, vendégszeretettel, javakkal fogadott ősök unokái nem alapíthatják meg ilyen egysze-

rűen, hogy amit kaptak és örökölték az egyértelmű a honfoglalással. Ide nem gyarmatosítani jöttek azok, akik egyéni javakért változtattak hazát. És hogy véreztek és verejtékeztek is: ez nem nagylelkű áldozatosság, hanem becsületbeli kötelesség volt. A föld minden részén véreztek vagy verejtékeztek, sok-szor véreztek is, verejtékeztek is az emberek, de mindig magukért, életükért, jövőjükért és azért a földért, amely talaj volt a lábuk alatt, de sohasem azért, amelyet maguk hagytak el a maguk könnyebb boldogulásáért.

Ára 10 fillér.

Kalapok, ingek, nyakkendők, keztük, pulloverek, harisnyák, retikulók, fehérneműek

nagy választékban

REINHARDT DIVATCSARNOK-ban

Baja, Telefon: 188.

Mert azt talán mégsem akarja elhíttetni a Volksbund a magyar közvéleménnyel, hogy a hazát cserélő ösöket a vértanuság vágya vonzotta ide. De fonák a Zeitungnak az a jóakaratu figyelmeztetése is Csór képviselőhöz, hogy a jövőben ne avatkozzék az „ő ügyeikbe.” Fonák azért, mert a vezércikk helyén ő avatkozik a magyar közvélemény ügyeibe, noha ez a közvélemény erre a beavatkozásra nem is adott okot.

De egy kis csodálkozással kérdezhajjuk azt is, hogy mért tud a Deutsche Zeitung épen itt elképzelni egy vagy több más hazát is? Hol látja már ennek példáját és hol ígér ez jobb jövőt és nagyobb biztonságot? Követeli ezt a viszonzosság elvének csak egy példája is valahol? Nem látjuk sehol, sőt ehelyett inkább azt látjuk, hogy vannak országok, ahol még az Egyház működését és lelki nevelésének jogát is korlátozták azzal az egyszerű megokolással, hogy nem türük az államot az államban.

Nem védjük egy szóval sem Csór Lajos ideges megjegyzésekkel kísért javaslatát. De furesának kell itélnünk ez ellen a Deutsche Zeitung élénk eleve-tiltakozását is. A Volksbund sarkalatos elve a német öntudat erősítése. Nem gondol arra a Zeitung, hogy itt már lehetnek a nevelő propaganda hatásainak eredményeképpen olyan németajkuak is, akik úgy érzik, hogy máshová tartoznak? Nem gondol arra, hogy esetleg vannak, vagy lesznek, akiknek az a meggyőződésük, hogy őseik megfeledeztek valamiről s akik úkapáik, dédapáik, nagyapáik és apáik helyett csalódtak és a tévedést szívesen helyrehoznák?

És hát olyan nagy bün megadni a legkönnyebb lehetőségét annak, hogy — ha csakugyan vannak ilyenek — ezt a legegyszerűbb módon, egy pár soros bejelentéssel, vagy akár csak egy közlendéssel is joguk legyen ki-

fejezni? Mert ki biztosíthat arról, hogy egy szép napon más irni való hiján nem fogja-e esetleg épen a Zeitung megállapítani azt, hogy ennek a lehetőségnek hiánya egyértelmű az erőszakos magyarosítással.

Ma kezdődik a Mária-kongregációk triduma

A belvárosi templomban, ma csütörtökön este 6 órakor kezdődik meg a Mária-kongregációknak a Szeplőtelen Fogantatás ünnepe előtti szokásos háromnapos áhitatgyakorlata. Ma, pénteken és szombán este 6 órakor szentbeszéd és ájtatosság lesz a belvárosi templomban s a Mária-kongregációk tagjai ezeken a közös elmélkedésre buzdító szentbeszédre és ájtatosságokon készülnek el a vasárnapi ünnepre. A szentbeszédet Mihályfy István hitoktató mondja.

Holnap este fél 9 órakor a Legényegylet ünnepi előadása a Nemzetiben

A város közönsége nagy érdeklődéssel készül a Legényegylet holnapi ünnepi előadására. A tenntartott helyre szóló jegyek már csaknem mind elkelték s az ülőhely érvényes jegyek nagyrészt is megvásárolták. A Nemzeti Szálló színházterme az értékes előadásra elkészítve várja a holnapi ünnepi est közönségét. Amint értesülünk, a „Szép Ilonka” daljátékát a Legényegylet műkedvelői később az iskolák tanulói fúszágának is be fogják mutatni.

A bajai tűzérak Szent Borbála ünnepe

A bajai tűzérak ebben az évben védőszenijük ünnepét az ujoncok december tizedikén történi bevonulása miatt, a tavalyinál szűkebb keretek között ülték meg.

December hó 3 án este a tü-zértiszteknek bajtársi vacsorájuk volt a központi szálló különter-mében, december 4-én tíz órakor ünnepélyes istentisztelet a jözset-városi plébániatemplomban.

Amig 'On alszik



a Darnol dolgozik. Nyugodt alvását nem zavarja, mégis meghozza reggelre az enyhe és fájtalmatlan kiürülést. Kefemes hashajtó: **DARNOL**

A hadviselő országban már este megtarthatják a karácsonyi éjféli misét

XII. Pius pápa apostoli körlevelét adott ki, amely elrendeli, hogy azokban az országokban, ahol a háborus helyzet miatt állandó elötitetés van, a karácsonyi éjféli misét már december 24-én délután megtarthatják, mégpedig úgy, hogy az még a sötétség beállta előtt véget érjen.

Átszervezik az ország egész belkereskedelmét

A kereskedelmi és ipartügyi minisztérium a megváltozott európai helyzetre való tekintettel elhatározta az ország belső kereskedelmének teljes átszervezését. Mint ismeretes, az áru- és anyagbeszerzési, valamint az elosztó hivatal felállítására nézve már törtétek intézkedések. A kereskedelmiügyi minisztériumban most elkészültek a belső kereskedelem átszervezésének anyagával is. Az elkészült tervek szerint a Külkereskedelmi Hivatal az ország minden vármegyéjében központot állít fel s ezek a központok fogják irányítani a kereskedelem s az ipar áruelosztását. Az erre vonatkozó rendelet rövidesen megjelenik.

Ne pazaroljon el semmit potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban

K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

December hó 4—5-én, szerdán—csütörtökön.

Egy newyorki számkukac vidám tévedései

Szerelmi számtan

Főszerepben:

Leslie Howard és Joan Blondel

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Kussuth L. utca 14.

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

HIREK

Ejeli szolgálatot tart és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:
dr Makray László
gyógyszerésze

— **Hivatali szünet a kormányzó nevenapján.** Pénteken, a kormányzó nevenapján a város-házán és a közhivatalokban, a MABI és az OTI intézeteiben, valamint a pénzügyintézeteknél hivatali szünet lesz.

— **Gyűlések a megyeházán.** A vármegye a téli évnegyedes közgyűlését december 14-én tartják meg. Előtte való napon, december 13-án közgyűlés és közigazgatási bizottság lesz a megyeházán.

— **A hercegszántói KALOT vendégszerelése Dávodon.** A hercegszántói KALOT nemrégiben nagy sikerrel adta elő a „Falu rossza című népszínművet. A sikeres előadás után a hercegszántói műkedvelők vasárnap, december 8-án Dávodon is bemutatják a „Falu rossza“-t. A vendégszerelést nagy érdeklődéssel várja Dávod közönsége.

— **Cimbalmorsorolás.** A pénzügyminisztérium meghatalmazásával a bajai pénzügyigazgatóság méltányosságból megengedte, hogy Kovács Károly bajai lakos egy cimbalmot kisorsoltasson. A sorsolás vasárnap délután 5 órakor lesz a hatósági kikötőben jelenlétében az Ipartestületben.

— **Kisgyűlésre, közgyűlésre készülnek a város-házán.** A város vezetősége már megkezdte az előkészületeket az esedékes decemberi kisgyűlésre és közgyűlésre. Hogy a gyűlésekre mikor hívják egybe a törvényhatósági bizottságot, ma még bizonytalan.

— **A turót sem szabad drágábban árulni a megszabottánál.** Bán Jánosné jánoshalmi asszony november 8-án 14 kiló turót vitt eladásra a jánoshalmi piacra. A turó kilójaért 70 fillért kért, holott a járási főszolgabíró 40 fillérben alapította meg a legmagasabb eladási árát. Bán Jánosné a turóját el sem adhatta, mert jöttek a csendőrök s eljárás indult ellene. A turót elárverezték, Bán Jánosné pedig árdrágitásért jogerősen 10 P-re ítélte a törvényszék.

— **A „Ferenc József“ keserűvíz** régóta kitűnően bevált házi szer megrogzött székrekedéskor és annak mindenféle káros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérdezze meg orvosát!

Az NBC déli csoportjának bajnoki állása:

1. BRSC	11	7	2	2	37:24	16
2. Goldberger SE	11	6	3	2	42:12	15
3. Pécsi VSK	11	7	1	3	37:17	15
4. KTK	10	6	2	2	18:11	14
5. Törekvés II.	11	5	3	3	33:26	13
6. NSC	10	4	4	2	27:18	12
7. Kaposvári TSE	11	4	2	5	22:23	10
8. Magyar Pamut	11	3	3	5	28:26	9
9. Nagymányok	11	4	—	7	25:40	8
10. Rákócskeresztur	11	2	3	6	22:41	7
11. Bajai TISE	11	2	2	7	19:41	6
12. Kiskunhalas	11	1	3	7	10:36	5

— **Ma választják meg a bajai tanonciskola hetedik tanerőjét.** A bajai ipari és kereskedő tanonciskola felügyelő bizottsága ma déli 12 órakor ülést tart, s azon megválasztja a tanonciskolánál engedélyezett hetedik főhivatású tanerőt. Az ülésen a tankerületi főigazgató megbizottja elműköd.

— **Családi esemény a fogházban.** Szombaton este nem mindennapi esemény történt a bácsalmási járásbírószék fogházában. Csipre Andrásné sz. Pellet Anna: aki 7 napos fogházbüntetésének éppen az utolsó napját töltötte, egészséges fiúgyermeknek adott életet a fogház szűk, de a járásbírószék vezetőjének és Bencze László fogházörme serének áldozatkész segítőkészségéből hamarosan egész barátságossá átvárársolt cellájában.

Fiume lesz Magyarország átmenő tengeri kikötője

A Magyar Élet Pártterjesítője rja: Olasz illetékes körökben Fiume kikötőjének jobb kihasználásával foglalkoznak. Az olaszok főleg a jugoszláv vasutak díjazabási kérdéseit szeretnék megoldani, mert ez az oka annak, hogy Fiume nem fejlesztheti ki Adria parti hajózását. Olasz területen most kettősvágányú vasutat építenek Fiuméig és azt szeretnék elérni, hogy jugoszláv résztől is alkalmazkodjanak a magyar külkereskedelem Fiumén át való lebonyolításához. Olasz fel fogás szerint Fiume elsősorban Magyarország átmenő kikötője lesz s ezért gondolnak arra, hogy a kikötőt bővítsék a nagyobb forgalom érdekében.

Hirdessen a Bácskai Ujságban.

U R Á N J A

filmszínház

December 6—7—8, péntek—szombat—vasárnap

ÜNNEPI ESEMÉNY LESZ!

Csak egyszer élünk

Kitűnő vigjáték. —

Főszereplők:

Irene Dunne és Douglas Fairbanks

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában“ kaphatók 6—7¹/₂ havi hitelre. Kossuth L. utca 14.

Kulturfilm és híradó kiegészítés



Könyvek

Huszpótló ételek — hustalan napokra

Z. Tábori Piroška a „Készüljünk a tére“ szerzője.

A három heti hustalan nap mellett nélkülözhetetlen segédanyag minden háziasszony számára. A könyv, amely több fejezetre oszlik, kb. 350 receptet tartalmaz. Étrendet ad a hustalan napokra, mégpedig hónapok szerint beosztva, aszerint, hogy melyik hónapban mit könnyű és olcsó beszerezni, mi van otthon eltelve, tárolva. A receptek a hustalan napokon is kapható állati belsek részek változatos elkészítésére tanítják meg a magyar háziasszonyokat. A receptek egész sorozata tájékoztat a részben főzelékből, részben részletekből készíthető, önállóan tálalható huszpótló ételek elkészítéséről, közli az ugynevezett „feltét“-ek elkészítésének leírását, amelyeket hus helyett, főzelékkel, kórtéssal tálalunk. Megtaláljuk ebben a könyvben néhány sűrű leves elkészítésének módját és cukor nélkül készülő édes tészták receptjeit is. Ára 1.60 pengő. A könyvet a Singer és Wolfner intézet adta ki.

A cyánozás gyors olcsó kényelmes

FÜREDI SÁNDOR

okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata
Baja, Czirfusz Ferenc-utca 13.

Lakásvizsgálattal megbízva:

LISZKA és HIDEG

szobafestők, Baja

Arany János-utca 2. (Drescher ház.)

— **Értesítés.** A „Nemzeti Casinó“ elnöksége ezúton értesíti i. t. Tagjait, hogy a nehéz időkre való tekintettel a december 5-ére tervezett társas vacsora elmarad és december 6-án délután 6 órakor díszgyűlés keretében ünnepi főmélítóságu kormányzó urunk névnapját.

Bácskai Ujság
POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLET nyomda r. t. Baja

Feladó szerkesztő és felelős kiadó

Dr. Ruzsáki Károly,

Szerkesztő: **Szerényi László,**

Szerkesztőség Arpád-tér 6. Telefon 46

Alakítás!
Olcsó árak!
Tisztítás!

Fűzőt, haskötőt, melltartót
ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI
füzőszalonjában (Baja Uránia palota)
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VÁLASZTÉKA

BIZTOSAN ÖLŐ

egér- és patkányirtószert, mely más állatra veszélytelen (vizonteladók is árusíthatják külön engedély nélkül) filléres áron hoz forgalomba, kicsinyben és nagyban a bajai körzet főraktára:

Városi Drogeria Baja
Vörösmarty Mihály utca 1.
TELEFON: 350.

Nemzeti Szálló
kádfürdőit
mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

A vidéki uriközönség
kedvenc hotelje az
ESPLANADE
nagyszállója

BUDAPEST, III., Zsigmond-utca 38/40. — Telefonok: 151-735., 151-738., 157-299.

Szemben a világhírű Lukács-fürdővel és Császárfürdővel, a Bózsadomb alján. — Teljes komfort, folyó melegvíz, központi fűtés. — A Nyugati pályaudvartól 1 kis szakasz távolságra. — A szálloda teljesen újjalakítva, új vezetés alatt áll.

Elsőrangú cafe restaurant
polgári árak.

Olcsó szobák pensióval, vagy anélkül
Hosszabb tartózkodásnál külön engedmények.

semmit ne vegyen,
amíg a Bácskai Újság hirdetése ottán nem kap ajánlatot.

BRISTOL
szálloda
BUDAPEST,
dunaparton

Előkelő családi szálloda, olcsó árakkal. Egy ágyas szoba 6 P-től, két ágyas szoba már 12 P-től. Kitűnő étterem és kávéház. Előzékeny kiszolgálás.

Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe
burkoló lapok

Permetező beton hordók Beton kéményajtók
Működő sirkeresztek Piramisok
Meraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag
legjutányosabb árban szerezhető be

Grünhut és Társa
tégla és cementárúgyár, szénnagykereskedés
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.

Modern frizurák
Tartós hullám
Waxfestés

Kemény
és Társai
olcsón, garanciával

Hivatalos az „Hírlap” s. t. könyvnyomdájában Baján, Arpád-tér 6. — Felölte nyomdavezető: Stahl Károly, lakik: Baja, II. Csillag-utca 6.

MAVAUT NYÁRI MAVAUT
AUTOBUSZ MENETREND
Érvényes 1940. augusztus hó 27-től bizonytalan ideig.

Baja-Szeged	
5:05	14.05 17.00 ind. Baja, Nemzeti Szálló
	15.18 17.51 ér. Tataháza, Kollár v.
	15.14 17.51 ind.
5:55	15.27 ér. Bácsalmás, Ropp v.
6:08	15.27 ér. Kelebia p. u.
7:36	18.08 ér. Mélykut, Mészáros v. ind.
	19.45 ér. Szeged, Széchenyi-tér ind.
8:45	Kelebia P 5.80 Bácsalmásra P 8.— Szegedre P 8.40
Menetjegy:	P 8.—
Menettértjegy:	P 8.—

Baja-Jánoshalma	
6:25	14.20 20.20 ind. Baja, Nemzeti Szálló
6:59	15.08 21.08 ér. Felsőszentiván, Szabó k.
7:05	15.12 21.11 ind.
7:20	15.27 21.24 ér. Rém, községháza
7:41	15.48 21.48 ér. Borota, postahivatal
7:58	16.05 22.00 ér. Jánoshalma, ált. tkpt.
	* csak hétköznap, + csak vasár- és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy:	Felsőszentivánra P 1.70 Jánoshalmára P 2.20
Menettértjegy:	P 2.10

Baja-Felsőszentiván	
5:05	9.25 14.05 14.20 17.00 20.20 ind. Baja
5:42	1.51 14.42 15.00 17.29 21.00 ér. Csávoly ind.
5:50	1.59 14.50 15.08 17.37 21.08 ér. Felsőszentiván ind.
	* csak hétköznap, + csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.
Menetjegy:	Csávolyra P 1.80 Felsőszentivánra P 1.70
Menettértjegy:	P 1.80

Kaloosa-Kiskunhalas-Szeged	
5:05	15.15 ind. Kaloosa, Budavári vend.
7:25	16.28 ér. Kiskunhalas, piactér
8:22	17.29 ér. Kiskunmajsa, községháza
	17:29 ér. Árpádközpont, Lakatos ker.
9:50	18.25 ér. Szeged, Széchenyi-tér
Menetjegy:	Keszlre P 1.80 Kiskunhalasra P 3.90 Szegedre P 8.40
Menettértjegy:	P 2.90 P 5.70 P 13.40

Baja-Hajós-Kaloosa	
5:55	13.40 ind. Baja, Nemzeti Szálló
6:54	14.06 ér. Süköd, községháza
7:30	14.44 ér. Hajós, nagyvendéglő
7:00	15.15 ér. Kaloosa, Budavári vend.
	Kaloosára: menetjegy P 5.20
Menetjegy:	erk. 7.45 9.00 10.80 15.35 19.00
Menettértjegy:	ind. 7.18 8.24 10.08 15.05 18.38
	erk. 7.08 8.26 9.55 14.58 18.26
	Felsőszentivánra P 1.70 P 2.10

Kaloosa-Dusnok-Baja	
15:15	ind. Kaloosa, Budavári vend.
15:59	ér. Dusnok, Péjo vendéglő
16:20	ér. Süköd
	Baja, Nemzeti Szálló
Menetjegy:	Baja-Dusnok P 3.40 Kaloosa-Dusnok P 1.80
Menettértjegy:	P 3.80 P 3.60

Baja-Császártöltés-Kiskörös	
5:35	13.40 ind. Baja
6:22	14.35 Hajós pincók
6:30	14.48 Császártöltés
7:13	15.15 Kiskörös
	Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szardán, pénteken és szombaton 7.15 és 11.45 h-kor. Prónayfalváról Kiskörösré 7.50 és 12.30 h-kor.

Értesítés.
Értesítjük a t. Utazóközönséget, hogy előre nem látott technikai nehézségek miatt autóbusszvonalainkon f. hó 27-ével kezdődőleg forgalomkorlátozást vagyunk kénytelenek életbe léptetni.
A közlekedő járatok túlszűkítésének elkerülése céljából felkerjük a t. Utazóközönséget, hogy csak a legszükségesebb esetben utazzék.
A bajai kirendeltség körzetében a forgalmi korlátozások a következők:
1005. Budapest-Csongrad-Szeged. A forgalom szünetel.
1006. Budapest-Kaloosa-Baja. Budapest-Kaloosa között a forgalom szünetel.
1185. Kuntzantmiklós-Solt-Kaloosa. Az 1, 4, 5 és 8b számú járatok nem közlekednek.
1192. Kaloosa-Dusnok-Baja. A 7 és 12 sz. járatok nem közlekednek.
A 6 sz. járat két órával később és Dusnokon túl Süködig közlekedik.
1193. Kaloosa-Hajós-Baja. A 2 és a 9 sz. járatok nem közlekednek.
1197. Baja-Szeremle. A forgalom szünetel.
1198a. Baja-Felsőszentiván. A 4. számú járat nem közlekedik.
1198b. Baja-Szeged. A 4. sz. járat nem közlekedik. A 7. sz. járat csak Tataháza-Baja között közlekedik. A 2. sz. járat Bajától közlekedik. (Bajáról indul 5.05 órakor).
Budapest, 1940. augusztus 27.

Az Üzemfőnökség.